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Mais wird(1)  ... einiger Zeit immer teurer. Das hat drei Ursachen: (2)  ... Trockenheit in Australien,
weniger hohe Erträge in (3) ... USA und die wachsende Nachfrage nach Biobenzin. In den Industrieländern
versuchen die Politiker, (4)  ... Verbrauch von Erdöl und Kohle zu reduzieren. Möglicherweise kommt es
dadurch zu einem Konflikt (5) ... den Autofahrern und den Völkern der Welt (6) ... das Nahrungsangebot.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (4).
1) dem 2) den 3) einer 4) eines


